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Anotace Pracovni list slouzi k procvi  €eni védomosti o

osv étleni. Zaci odpovidaji na otazky, dopl  fAuji
€isla pozic a zak Fizkovavaji spravné odpov édi
testu. Pracovni list Ize pouZit i jako test.
Souéasti pracovniho listu je i spravné  FeSeni.
Pracovni list je ur €en pro vyuku elektrotechniky
a elektroniky 3. ro éniku
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Osvétleni - avod

1. Napiste zakladni rozdéleni svételnych zafizeni:

a) Podle umisténi: ...

3. Popiste:
A) SArUZENé SVILIIO: ...
B) SloUuCENE SVItIAIO: ... .. e

C) samostatné sVItidlo: ... ...,

4. Jaky pramér vodi¢e minimalné pouZzijete, jestlize jsou do obvodu pfipojena
paralelné 2 svétlomety o vykonu kazdy 60W. 1 mm? = 10A.
(spravnou odpovéd oznacte X)
a) 1 mm? b) 1,5 mm? c) 2 mm?

Misto pro vypocet:
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Osvétleni — uvod — Spravné resSeni

1. Napiste zakladni rozdéleni svételnych zafizeni:
a) Podle umisténi: vnéjsi
vniteni
b) Podle ucelu: osvétlovaci svétla
naveéstni svétla
c) Podle typu svételného zafizeni: svétlomety
svitilny

odrazky

2. Napiste Hlavni ¢asti svitidla: svételny zdroj
opticky systém
vystupni plocha

pouzdro

3. Popiste:

a) sdruzené svitidlo: samostatné zdroje a pouzdra a opticky systém, spolecna

vystupni plocha

b) slou€ené svitidlo: samostatné zdroje, spolec¢né pouzdro a vystupni plocha

c) samostatné svitidlo: samostatny zdroj, pouzdro a vystupni plocha

4. Jaky prumér vodi¢e minimalné pouzijete, jestlize jsou do obvodu pfipojena
paralelné 2 svétlomety o vykonu kazdy 60W. 1 mm? = 10A.
(spravnou odpovéd oznacte X)
a) 1 mm? b) 1,5 mm? c) 2 mm?

Misto pro vypocet:
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TiSténé zdroje:

Jan Z., Zdansky B., Kubat J., AUTOMOBILY 6 - Elektrotechnika motorovych
vozidel Il.. Nakladatelstvi AVID, spol. s.r.o., Brno. 2008. 211 stran. ISBN
978-80-87143-14-8.



